

# 夜游迪士尼 “米奇大街”甜蜜蜜

从现在起至10月31日,上海迪士尼乐园将举行一场特别活动——一场神秘又乐趣十足的盛大狂欢派对正期待游客们的到来。为了让游客体验与众不同的奇妙夜晚,上海迪士尼乐园将首次推出“晚间游园票”(下午4点后入园)。活动期间的主题娱乐演出,各种迪士尼元素造型的南瓜灯、多彩多样的特色装饰,还有许多你想象不到的晚间游园活动精彩纷呈。

青年报 于诗婕

天黑时,“夜间巡游”将开启。来自迪士尼动画片《大力士》中的哈迪斯、《睡美人》中的黑巫婆,以及《公主和青蛙》中的霍博士将会依次登场,在《另一面的朋友》的主题旋律中开始淘气巡游,邀请人们加入队伍尽情欢舞,拉开暗夜狂欢的序幕。

夜晚,《加勒比海盗5——死无对证》中的幽灵海盗们和船长萨拉查将游走在“宝藏湾”的各个角落,在游客中寻找新的船员来加入他们的黑暗冒险。

此外,一颗颗以米奇及其他迪士尼朋友为造型的南瓜灯将吸引人们的视线,各种特有的色彩搭配有趣的秋日装饰,随时带领游客们进入活动的氛围,米奇形状的蜘蛛网和其他充满迪士尼元素的装饰散落在度假区的各个角落。

以往来到上海迪士尼乐园,16周岁(含)以上的游客不可穿着卡通、电影、漫画中角色的服装入园游玩,但今年上海迪士尼乐园首次限时开放游客着装规定,欢迎各年龄段的游客们进行主题着装和装扮,前来加入这场前所未有的盛大狂欢派对。

此外,上海迪士尼度假区将推出趣味十足的主题商品,全新主题美食和特色饮料也将扮起“鬼脸”。“米奇南瓜灯”“捣蛋鬼饼干杯圣代”“炫酷发光棉花糖”等一系列丰富多样且独具迪士尼元素的商品和可口小吃预



计将成为新的“网红”。

“米奇大街”上的“甜心糖果屋”和“迪士尼小镇”上的“小镇市集”两家商店将整体变身为主题商店。“明日世界”招牌美食——芝士牛肉汉堡将披上用竹炭染色的黑色外衣……除此之外,游客还可在位于上海迪士尼乐园酒店的“卢米亚厨房”享受自助盛宴。

在迪士尼小镇内,还会有各种传统活动及炫酷的现场DJ演出。从10月13日起的每周五、六、日,以及10月30日和31日当天,游客将可在迪士尼小镇的精选商户参与“不给糖就捣蛋”等经典活动。

## 南京将建梅西主题乐园挑战迪士尼

在家乡马德拉岛,C罗早就建立了个人博物馆。如今,梅西主题乐园将会在中国南京开工建设并投入运营。

梅西主题乐园将会在2019年建设完成,并且在2020年初正式开业。梅西主题乐园室内面积为4.6万平方米,室外面积约为1.2万平方米。除此之外,还有2.5万平方米的公共空间。

西班牙的Mediapro公司,将与中国的凤凰集团一起运营梅西主题乐园。Mediapro公司是西班牙最著名的视频公司之一,该公司是西甲联赛的转播商。

在梅西主题乐园中,虚拟现实和增强现实技术将会用于足球训练、娱乐活动,同时也被用于展示梅西在球场上的精彩表现。

Mediapro公司也给出表态:“梅西主题乐园会让热门沉浸于梅西的平行宇宙之中,景点和空间的结合,让人仿佛参与到了顶级赛事中。”凤凰集团则盯上了迪士尼:“梅西主题乐园会向迪士尼乐园发起挑战,我们将提供最前沿的科技,使得游客们沉浸在关于梅西的一切之中。”

青年报 于诗婕

## 资讯

### CURRY 4 中国配色发布

10月7日,安德玛携手史蒂芬·库里宣布CURRY 4中国配色发布。据悉,库里带来了安德玛最新推出的CURRY 4 专属中国配色签名战靴 MORE MAGIC。

据了解,史蒂芬·库里愈发变幻莫测的控球技术正是CURRY 4 中国配色的设计灵感来源。CURRY 4 中国配色定义“MORE MAGIC”,鞋盒及鞋面由流光溢彩的条纹环绕,富于变幻、层次丰富。面对全新的赛季和挑战,安德玛凝聚匠心,传承CURRY系列战靴极致的技术,为全新一代库里签名战靴提供更加稳健的抓地力,更出色的舒适度和更自如的掌控性。

据悉,除库里外,更多年轻的篮球爱好者也得以体验到CURRY 4 中国配色的独特魔力。来自虎扑社区路人王篮球赛的精英球员分享了CURRY 4 的上场表现,畅谈CURRY 4 为他在比赛中提供的魔幻助力。活动现场,Under Armour(安德玛)通过阻力挑战、移动运球等互动环节,让消费者亲身体验到CURRY 4 稳健的抓地力、出色的舒适度和自如掌控性。目前,CURRY 4 中国配色 MORE MAGIC已在中国市场各大UA专卖店及天猫京东旗舰店全面上市。

青年报 王娟

### “三恒”系统入民居 低碳环保改善环境

随着人们生活水平的不断提高,无论是新房装修还是旧居改造,室内环境的优化问题被越来越多的人重视,最近一种名为“三恒系统”从不为人知到逐渐成为流行趋势。

市民倪大姐的家最近就安装了这一系统,为她圆梦的是上海朗绿建筑科技股份有限公司和北京一档大型装修改造类节目《暖暖的新家》,双方联手为倪大姐提供了取代传统空调暖气的“三恒系统”旧房改造。与传统空调和地暖的不同在于,这是一种通过“辐射”产热新科技。这种“辐射”可不是有害人体的电脑辐射,“打个简单的比方,可以把‘三恒’辐射想象成太阳照在地球上,人的体温感度会很稳定,不像空调靠吹风来升温或者降温。”

“三恒”即恒温、恒湿、恒氧,是科技建筑业对这种新型绿色科技的称呼。“三恒系统”通过分布于房间内表面的那些像毛细血管一样的“毛细管”,实现温度控制,使室内夏季温度保持在24—28℃,冬季则保持在18—22℃的范围。通过“新风”系统它还能实现空气交换、过滤雾霾、控制湿度等功能。在低碳环保方面,“三恒系统”同样大显身手,比空调和地暖要节能省钱。

青年报 解敬阳

## 百组家庭作画义拍献爱山区孩子



青年报 于诗婕

10月8日,由万幕国际影城和巴黎春天成山店,明珠小学联合主办的国庆68周年特别公益活动《和你们一起追逐梦想》在巴黎春天成山店隆重举办。

本次活动吸引了超过100组家庭的孩子一起参与。他们带上自己的绘画作品进行拍卖,并且共同绘画了5组长度超过40米的巨型画作——《同一

个世界》、《爱我中华》、《地球别为我哭泣》。他们通过自己手中的画笔,为山区的孩子献上自己的一份爱心。

本次活动对口的白泥戛小学是贵州省典型的少数民族山区小学,那里除了一栋两层的教学楼其他设施都没有,孩子们也多数为留守儿童。此次活动筹得的善款,将用于为该校筹建一间多媒体教室,希望能把先进的电影电视教育资源输送给当地的孩子们。

## 著名音乐指挥家姚笛书法展将开幕

青年报 解敬阳

2017年10月14日,八旬高龄的著名音乐指挥家姚笛将在沪上书画殿堂朵云轩举办禅意书法展。姚笛从16岁起就喜欢上书法,及至年长从事音乐指挥生涯。姚笛在上海电影乐团作为指挥家,曾先后为100余部故事片、美术片和科教片的

音乐配音,20余部荣获国际和国内最佳影片奖,指挥录制《巴山夜雨》、《喜盈门》、《城南旧事》电影音乐,连获第一届第二届和第三届中国电影金鸡奖的最佳音乐奖。

业余之时,姚笛在墨砚旁耕耘,兴致所致,不亦乐乎。晚年解甲归田,定居沪上。时间富裕了,更是笔耕不止,书法作

品累累。

姚笛的书法总体给人的审美感,是相当工整精细的,具体地说,是运笔相当细腻,结构相当严谨,行款相当整齐,风格相当温润,而之中又不乏对比和变化。受佛学中的禅意文化影响,他的书法不仅内容富含禅意,字体也富含禅意。他的字内敛、宁静,没有

火气,令人放松、安定,止息杂念。

音乐指挥家跨界举办书法展,说明艺术是触类旁通的,音乐艺术和书法艺术是相通的。欣赏姚笛的禅意书法,就如欣赏他指挥的那些音乐,婉转轻盈,令人放松、舒缓、宁静和陶醉。反之,欣赏他指挥的音乐,给人的审美感亦然。